

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»  
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО  
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА  
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»  
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)

24.03.2020г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе  
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» в рамках реализации республиканской программы  
"Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике " за 1 квартал 2021 года

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные участники мероприятия /Ф.И.О. должность/	Краткое описание проведенного мероприятия
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Акция «Стоп наркотикам!»	22.01.2021г. 15:00 ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	Для молодежи Итум-Калинского муниципального района провели акцию «Стоп наркотикам!», направленная на пропаганду здорового образа жизни и информирования подрастающего поколения об уголовной ответственности за употребление и распространение наркотических средств. Наркомания стала одной из главных проблем всего мирового сообщества и одним из страшнейших явлений нашей современности, представляя собой серьезную угрозу. Злоупотребление наркотиками наносит огромный вред здоровью населения и общественной безопасности, препятствует мирному развитию и стабильному существованию общества во многих странах, - отметил ведущий мероприятия. Исследования показывают, что проблемы потребления наркотиков среди населения в целом, выше именно среди молодежи, чем среди людей старшего поколения. В мероприятии приняли участие 15 человек.
2.	ГБУК	Беседа	12.02.2021г.	Закариев Шамиль	В музее прошла беседа на тему: «Здоровье наших детей в

	«Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	«Здоровье наших детей в наших руках»	15:00ч.	Нажмуудинович - экскурсовод	наших руках». Ответственный за мероприятие рассказал, что в настоящее время сформировать у ребенка негативное отношение к употреблению наркотиков и алкоголя, научить его противостоять физическим и психическим нагрузкам, выработать у него стойкое мнение о том, что будущее за здоровыми, высокообразованными людьми - это многое, но не все. Необходимо создать для ребенка или подростка возможность действовать. В противном случае все приведенное выше может оказаться безрезультатным. В мероприятии приняло участие 11 человек.
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Причины роста наркомании среди молодежи»	21.09.2020г. 15:00 ч.	Закариев Шамиль Нажмуудинович - экскурсовод	В музее прошла лекция на тему: «Причины роста наркомании среди молодежи». Ответственный за мероприятие рассказал, что на сегодняшний день вопрос о злоупотреблении наркотическими средствами и психотропными веществами стоит очень остро и его окончательное решение остается за законодателями, врачами и обществом. С данной проблемой должно бороться не только общество, а каждый человек должен осознавать для себя большой вред наркомании и стараться бороться с нею. Злоупотребление наркотиками, известное с древнейших времен, сейчас распространилось в размерах, тревожащих всю мировую общественность. В мероприятии приняло участие 12 человек.

Директор

Ответственный



И.Ш. Якубов

Ш.Н. Закариев